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ATA DA 81º SESSÃO ORDINÁRIA 11-09-2019 

ATA DA 81ª (OCTOGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 11 (ONZE) DIAS DO 

MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

SESSÃO. COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 067/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA QUE “DETERMINA 

PRAZO LEGAL PARA ANÁLISE DE DEFERIMENTO OU 

INDEFERIMENTO DA SOLICITAÇÃO DE ALVARÁS DE 

FUNCIONAMENTO PARA ESTABELECIMENTOS, COMERCIAIS, 

INDUSTRIAIS E DE SERVIÇOS NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE 

CONTROLE URBANO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA 

OS PROJETOS PARA AS RESPECTIVAS COMISSÕES. 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 523 AO 531/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES HELENITA, MANOEL CORREIA, IVANI 

AGUIAR, LUCINILDO, CHICO BARBEIRO, ALINE, ANTENOR, 

IVONALDO LIMA E PEDRO RODRIGUES. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 
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EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS DE Nº 

517 AO 527/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES IVONALDO LIMA, 

IVANI AGUIAR, SILVANA MACIEL, ANTENOR MARIANO, CHICO 

BARBEIRO, PEDRO RODRIGUES, TALES SARAIVA, PATRIARCA, 

ALINE DO HOSPITAL, RAPHAEL PESSOA E LUCINILDO. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM TRANSFERIDOS PARA 

ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. ENCERRADA A LEITURA 

DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NO GRANDE EXPEDIENTE, A 

PRIMEIRA INSCRITA É A VEREADORA SILVANA MACIEL QUE 

SAÚDA A TODOS. FALA SOBRE A OPERAÇÃO DE BUSCA E 

APREENSÃO OCORRIDA NESTA CASA LEGISLATIVA. AFIRMA QUE 

O MOMENTO É DE INVESTIGAÇÃO E LEMBRA QUE O TEXTO DA 

CONSTITUIÇÃO ASSEGURA QUE, NINGUÉM SERÁ CONSIDERADO 

CULPADO ATÉ O TRÂNSITO EM JULGADO, QUE TODOS TÊM O 

DIREITO DE AMPLA DEFESA. EM SEGUIDA, FALA SOBRE O DIA DE 

PREVENÇÃO AO SUICÍDIO. DIZ QUE É UM PROBLEMA DE SAÚDE 

PÚBLICA MUITO GRAVE. FINALIZA, RELATANDO OS MAIS 

DIVERSOS CASOS DE SUICÍDIO, OS QUAIS APRESENTAM 

DIVERGENTES MOTIVOS, DESDE PROBLEMAS PSICOLÓGICOS 

ATÉ O USO DE DROGAS. PRÓXIMO INSCRITO, VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA QUE APÓS SAUDAR A TODOS, TAMBÉM FALA 

SOBRE A OPERAÇÃO DE INVESTIGAÇÃO E O PROCESSO QUE 

ESTÁ CORRENDO EM SEGREDO DE JUSTIÇA. POSTERIORMENTE, 

FALA SOBRE O ESPAÇO PET, CUJO REQUERIMENTO JÁ FOI 

APRESENTADO NESTA CASA. SALIENTA QUE AS NOVAS PRAÇAS 

JÁ ESTÃO SENDO CONSTRUÍDAS COM ESSE ESPAÇO FÍSICO. 
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AFIRMA QUE POLÍTICA PÚBLICA ANIMAL TAMBÉM É IMPORTANTE. 

EM SEGUIDA, REPORTA-SE AO PRONUNCIAMENTO DA 

VEREADORA SILVANA, NA QUESTÃO DA CAMPANHA DE COMBATE 

AO SUICÍDIO. RELATA SOBRE A CAMINHADA DE LUTA PELA VIDA, 

COM INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO. FINALIZA, RELATANDO 

ARTIGOS DO CÓDIGO ELEITORAL E MENCIONANDO A SEGUINTE 

FRASE: “A JUSTIÇA PODE CAMINHAR SOZINHA, MAS A INJUSTIÇA 

CAMINHA COM MULETAS”. EM APARTE, VEREADOR TALES 

PARABENIZA AO VEREADOR RAPHAEL PESSOA PELO 

PRONUNCIAMENTO. MENCIONA O OCORRIDO NA MANHÃ DE 

ONTEM, DIZ QUE É NECESSÁRIO AGUARDAR AS INVESTIGAÇÕES. 

EM APARTE, VEREADOR PEDRO RODRIGUES TAMBÉM APOIA A 

LUTA CONTRA O SUICÍDIO. RELATA DADOS DE PESQUISAS COM 

ÍNDICES MUITO ELEVADOS NO ESTADO. MENCIONA PROJETOS 

DA IGREJA NOS QUAIS HÁ UMA ASSISTÊNCIA PARA PESSOAS 

COM ESSE TIPO DE PROBLEMA, COMO POR EXEMPLO, PROJETO 

HELP. EM APARTE, VEREADOR PATRIARCA PARABENIZA AOS 

VEREADORES RAPHAEL PESSOA E SILVANA MACIEL, PELO TEMA 

ABORDADO NA TRIBUNA, CONCERNENTE AO SUICÍDIO. RELATA 

DIVERSAS DOENÇAS QUE PODEM OCASIONÁ-LO, COMO POR 

EXEMPLO, A DEPRESSÃO, ENTRE OUTROS FATORES QUE LEVAM 

A PESSOA A TIRAR A PRÓPRIA VIDA. SEM MAIS INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS NOS TERMOS 

REGIMENTAIS. CONCEDIDA A DISPENSA DE INTERSTÍCIO 

SOLICITADA PELA VEREADORA ALINE. RETOMANDO OS 

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 
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APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES DO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 16 (DEZESSEIS) DE 

SETEMBRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL 

DE COSTUME. DO QUE PARA CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO. 


